
 

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 4 DEL 02 novembre 2023 
Presidente: Evangelista Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Juniores 

Ammonizioni a carico delle società 

SPERANZA - CINISELLO 2006: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023308BA0301) 

 
  

Under 13 

Delibera gara: 2023332DA0201 : N&C ATLETICO BARONA - USSA ROZZANO  

Accertato d’ufficio che la società N&C ATLETICO BARONA ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al proprio Segnapunti sig.ra POLIMENO GRAZIANA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo N&C ATLETICO BARONA - USSA ROZZANO;  
2) di inibire fino al 05/11/2023 il Dirigente Responsabile della società N&C ATLETICO BARONA sig.RABAIOTTI PIETRO sulla base 
di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire fino al 05/11/2023 il Dirigente Arbitro della società N&C ATLETICO BARONA sig. PAZZI FULVIO GIOVANNI 
MATTEO sulla base di quanto disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società N&C ATLETICO BARONA. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  

Delibera gara: 2023332DA0305 : N&C ATLETICO BARONA - ROZZANO VOLLEY ASD  

Accertato d’ufficio che la società N&C ATLETICO BARONA ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al proprio Segnapunti sig. POLIMENO GRAZIANA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo N&C ATLETICO BARONA - ROZZANO VOLLEY ASD;  
2) di inibire fino al 12/11/2023 il Dirigente Responsabile della società N&C ATLETICO BARONA sig. SCARABELLO 
FRANCESCA sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire fino al 12/11/2023 il Dirigente Arbitro della società N&C ATLETICO BARONA sig. RABAIOTTI PIETRO sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società N&C ATLETICO BARONA; 
5) di ammonire la società N&C ATLETICO BARONA per Distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente 
Responsabile. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/11/2023 
  
 
 



 

Ammonizioni a carico delle società 

TNT PRATO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332CA0205) 
TNT PRATO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332CA0205) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332CA0205) 
ATLETICO MEDA SUD AMS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332AA0205) 
SANFRA U13VOLLEYLUPETTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023332AA0205) 
CAMPAGNOLA DON BOSCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332AA0303) 
S.GIULIO BARLASSINA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332AA0303) 
ORATORIO SAN GAETANO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023332DA0302) 
USSA ROZZANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023332DA0304) 
CENTRO ASTERIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332DA0304) 
BOYS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332BA0301) 
BAITA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332BA0303) 
K2 U13: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332CA0301) 
SGP POLISPORTIVA SGP: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332CA0305) 
VISCONTINI GIALLA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332DA0303) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311BA0302) 
CAMPAGNOLA DON BOSCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023311BA0303) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311CA0302) 
VISCONTINI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311DA0301) 
OMF BLU PANTHER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311EA0302) 
POLIS SENAGO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311AA0304) 
  

Ammende a carico delle società 

CENTRO ASTERIA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023311EA0301) 

 
  

Under 11 
  

Ammonizioni a carico delle società 

COPRENO P.C.G. 13&CO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023333AA0303) 
VISCONTINI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023333BA0301) 
APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023333CA0303) 
ASO CERNUSCO U11/BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 



 

2023333DA0304) 
  

Ammende a carico delle società 

ZELO BUON PERSICO ZBP: 20 euro per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023333CA0201) 

 
  

Under 10 

Ammonizioni a carico delle società 

SDS CINISELLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023336BA0203) 
TNT PRATO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023336BA0303) 
PAINA 2004 BIANCO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023336AA0301) 
PAINA 2004 BIANCO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023336AA0301) 
PAINA 2004 BIANCO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2023336AA0301) 
PAINA 2004 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023336AA0302) 
ATLETICO MEDA SUD BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023336AA0303) 

 
  

Mista Ecc 

Ammende a carico delle società 

POL.CARUGATE: 15 euro (1ª recidiva) per divisa di 2 atleti non uniforme (gara 2023316AA0301) 

 
  

Mista A1 

Ammonizioni a carico delle società 

ORATORIO CESATE POC: per divisa non regolamentare (gara 2023317AA0304) 

 
  

Mista A2 

Ammonizioni a carico delle società 

BINZAGO SPORT TIME: per divisa non regolamentare (gara 2023314CA0304) 

 


